
３－２ 雇用対策の推進について 
 ①職業（単一回答） 

全
 
 
体

正
規
の
職
員
・
従
業
員

契
約
社
員
・
嘱
託

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

企
業
な
ど
の
役
員

農
林
漁
業
の
自
営
業
・
家

族
従
業
員

商
工
・
サ
ー

ビ
ス
業
の
自

営
業
・
家
族
従
業
員

そ
の
他
自
営
業

家
事
専
業
・
家
事
手
伝
い

無
職

学
生

そ
の
他

無
回
答

2,774 670 108 20 321 53 63 177 77 464 638 21 56 106

100.0% 24 .2% 3.9% 0.7% 11.6% 1.9% 2.3% 6.4% 2.8% 16 .7% 23 .0% 0.8% 2.0% 3.8%

1,342 329 53 12 169 28 21 67 40 234 315 12 28 34

100.0% 24 .5% 3.9% 0.9% 12.6% 2.1% 1.6% 5.0% 3.0% 17 .4% 23 .5% 0.9% 2.1% 2.5%

249 68 11 0 30 3 1 15 7 42 63 1 6 2

100.0% 27 .3% 4.4% 0.0% 12.0% 1.2% 0.4% 6.0% 2.8% 16 .9% 25 .3% 0.4% 2.4% 0.8%

713 180 20 7 72 16 7 49 22 119 164 6 14 37

100.0% 25 .2% 2.8% 1.0% 10.1% 2.2% 1.0% 6.9% 3.1% 16 .7% 23 .0% 0.8% 2.0% 5.2%

194 46 10 1 21 2 12 16 4 30 37 2 2 11

100.0% 23 .7% 5.2% 0.5% 10.8% 1.0% 6.2% 8.2% 2.1% 15 .5% 19 .1% 1.0% 1.0% 5.7%

178 25 12 0 21 3 14 20 2 26 39 0 1 15

100.0% 14 .0% 6.7% 0.0% 11.8% 1.7% 7.9% 11.2% 1.1% 14 .6% 21 .9% 0.0% 0.6% 8.4%

98 22 2 0 8 1 8 10 2 13 20 0 5 7

100.0% 22 .4% 2.0% 0.0% 8.2% 1.0% 8.2% 10.2% 2.0% 13 .3% 20 .4% 0.0% 5.1% 7.1%

1,308 470 62 8 55 40 42 116 42 9 389 13 24 38

100.0% 35 .9% 4.7% 0.6% 4.2% 3.1% 3.2% 8 .9% 3.2% 0.7% 29 .7% 1.0% 1.8% 2.9%

1,464 200 46 12 266 13 21 61 34 455 249 8 32 67

100.0% 13.7% 3.1% 0.8% 18 .2% 0.9% 1.4% 4.2% 2.3% 31 .1% 17 .0% 0.5% 2.2% 4.6%

141 66 5 1 20 0 1 3 0 17 8 18 1 1

100.0% 46 .8% 3.5% 0.7% 14 .2% 0.0% 0.7% 2.1% 0.0% 12.1% 5.7% 12 .8% 0.7% 0.7%

354 182 17 5 46 1 5 19 5 52 16 1 3 2

100.0% 51 .4% 4.8% 1.4% 13 .0% 0.3% 1.4% 5.4% 1.4% 14 .7% 4.5% 0.3% 0.8% 0.6%

435 183 17 6 81 5 3 29 13 72 15 0 4 7

100.0% 42 .1% 3.9% 1.4% 18 .6% 1.1% 0.7% 6.7% 3.0% 16 .6% 3.4% 0.0% 0.9% 1.6%

477 184 16 2 78 12 4 37 16 81 39 2 2 4

100.0% 38 .6% 3.4% 0.4% 16 .4% 2.5% 0.8% 7.8% 3.4% 17 .0% 8.2% 0.4% 0.4% 0.8%

679 47 48 5 80 24 22 59 21 136 206 0 13 18

100.0% 6.9% 7.1% 0.7% 11 .8% 3.5% 3.2% 8.7% 3.1% 20 .0% 30 .3% 0.0% 1.9% 2.7%

680 7 5 1 15 11 28 30 22 106 351 0 32 72

100.0% 1.0% 0.7% 0.1% 2.2% 1.6% 4.1% 4 .4% 3.2% 15 .6% 51 .6% 0.0% 4.7% 10.6%

337 154 17 6 35 4 3 15 10 9 50 20 7 7

100.0% 45 .7% 5.0% 1.8% 10 .4% 1.2% 0.9% 4.5% 3.0% 2.7% 14 .8% 5.9% 2.1% 2.1%

2,078 474 84 9 255 48 48 143 57 410 453 1 34 62

100.0% 22 .8% 4.0% 0.4% 12.3% 2.3% 2.3% 6.9% 2.7% 19 .7% 21 .8% 0.0% 1.6% 3.0%

328 41 6 5 31 1 11 18 9 40 120 0 15 31

100.0% 12 .5% 1.8% 1.5% 9.5% 0.3% 3.4% 5.5% 2.7% 12 .2% 36 .6% 0.0% 4.6% 9.5%

137 66 5 1 18 0 1 3 0 15 8 18 1 1

100.0% 48 .2% 3.6% 0.7% 13 .1% 0.0% 0.7% 2.2% 0.0% 10.9% 5.8% 13 .1% 0.7% 0.7%

276 76 13 1 41 7 1 21 12 57 42 0 1 4

100.0% 27 .5% 4.7% 0.4% 14.9% 2.5% 0.4% 7.6% 4.3% 20 .7% 15 .2% 0.0% 0.4% 1.4%

234 111 7 1 22 1 3 11 4 56 12 0 2 4

100.0% 47 .4% 3.0% 0.4% 9 .4% 0.4% 1.3% 4.7% 1.7% 23 .9% 5.1% 0.0% 0.9% 1.7%

431 148 19 3 93 6 5 31 7 78 30 0 7 4

100.0% 34 .3% 4.4% 0.7% 21 .6% 1.4% 1.2% 7.2% 1.6% 18 .1% 7.0% 0.0% 1.6% 0.9%

124 50 3 1 19 6 1 10 7 20 7 0 0 0

100.0% 40 .3% 2.4% 0.8% 15 .3% 4.8% 0.8% 8.1% 5.6% 16 .1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

131 2 2 2 6 1 2 1 3 15 72 0 9 16

100.0% 1.5% 1.5% 1.5% 4 .6% 0.8% 1.5% 0.8% 2.3% 11 .5% 55 .0% 0.0% 6.9% 12.2%

433 13 10 2 19 13 15 26 8 72 218 0 11 26

100.0% 3.0% 2.3% 0.5% 4.4% 3.0% 3.5% 6 .0% 1.8% 16 .6% 50 .3% 0.0% 2.5% 6.0%

1,381 371 58 5 151 29 55 110 30 189 295 14 22 52

100.0% 26 .9% 4.2% 0.4% 10.9% 2.1% 4.0% 8.0% 2.2% 13 .7% 21 .4% 1.0% 1.6% 3.8%

1,314 288 48 15 163 23 7 60 45 264 321 7 32 41

100.0% 21 .9% 3.7% 1.1% 12.4% 1.8% 0.5% 4.6% 3.4% 20 .1% 24 .4% 0.5% 2.4% 3.1%

409 272 37 8 28 26 0 25 13 0 0 0 0 0

100.0% 66 .5% 9 .0% 2.0% 6 .8% 6.4% 0.0% 6.1% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1,049 395 71 11 285 24 60 143 60 0 0 0 0 0

100.0% 37 .7% 6.8% 1.0% 27 .2% 2.3% 5.7% 13 .6% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別

110 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



②勤務地＿県内外別（単一回答） 

111 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位２項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 

全
 
 
体

県
外

現
在
の
お
住
ま
い
の
市
町
村

県
内
の
他
の
市
町
村

無
回
答

1,489 409 632 417 31

100.0% 27.5% 42 .4% 28 .0% 2.1%

719 230 308 170 11

100.0% 32 .0% 42 .8% 23.6% 1.5%

135 55 30 46 4

100.0% 40 .7% 22.2% 34 .1% 3.0%

373 99 144 124 6

100.0% 26.5% 38 .6% 33 .2% 1.6%

112 19 57 30 6

100.0% 17.0% 50 .9% 26 .8% 5.4%

97 1 57 37 2

100.0% 1.0% 58 .8% 38 .1% 2.1%

53 5 36 10 2

100.0% 9.4% 67 .9% 18 .9% 3.8%

835 299 299 225 12

100.0% 35 .8% 35 .8% 26.9% 1.4%

653 109 333 192 19

100.0% 16.7% 51 .0% 29 .4% 2.9%

96 31 24 41 0

100.0% 32 .3% 25.0% 42 .7% 0.0%

280 89 91 99 1

100.0% 31.8% 32 .5% 35 .4% 0.4%

337 96 130 108 3

100.0% 28.5% 38 .6% 32 .0% 0.9%

349 106 148 91 4

100.0% 30 .4% 42 .4% 26.1% 1.1%

306 75 151 68 12

100.0% 24 .5% 49 .3% 22.2% 3.9%

119 11 88 10 10

100.0% 9 .2% 73 .9% 8.4% 8.4%

244 88 77 79 0

100.0% 36 .1% 31.6% 32 .4% 0.0%

1,118 304 486 301 27

100.0% 27 .2% 43 .5% 26.9% 2.4%

122 16 66 36 4

100.0% 13.1% 54 .1% 29 .5% 3.3%

94 30 23 41 0

100.0% 31 .9% 24.5% 43 .6% 0.0%

172 58 68 44 2

100.0% 33 .7% 39 .5% 25.6% 1.2%

160 51 41 65 3

100.0% 31 .9% 25.6% 40 .6% 1.9%

312 82 135 92 3

100.0% 26.3% 43 .3% 29 .5% 1.0%

97 37 43 17 0

100.0% 38 .1% 44 .3% 17.5% 0.0%

19 1 13 3 2

100.0% 5.3% 68 .4% 15 .8% 10.5%

106 17 65 12 12

100.0% 16 .0% 61 .3% 11.3% 11.3%

809 162 381 250 16

100.0% 20.0% 47 .1% 30 .9% 2.0%

649 240 237 158 14

100.0% 37 .0% 36 .5% 24.3% 2.2%

409 409 0 0 0

100.0% 100 .0% 0.0% 0.0% 0.0%

1,049 0 632 417 0

100.0% 0.0% 60 .2% 39 .8% 0.0%
奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

県全体

地
域
別



  グラフ 勤務地＿県内外別（単一回答） 
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県全体

男性

女性

地域1(北部)

地域2(西部)

地域3(中部)

地域4(東部)

地域5(南東部)

地域6(南西部)

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

27.5%

35.8%

16.7%

32.0%

40.7%

26.5%

17.0%

1.0%

9.4%

20.0%

37.0%

42.4%

35.8%

51.0%

42.8%

22.2%

38.6%

50.9%

58.8%

67.9%

47.1%

36.5%

28.0%

26.9%

29.4%

23.6%

34.1%

33.2%

26.8%

38.1%

18.9%

30.9%

24.3%

2.1%

1.4%

2.9%

1.5%

3.0%

1.6%

5.4%

2.1%

3.8%

2.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県外 現在のお住まいの市町村 県内の他の市町村 無回答



 ③勤務地＿県外（都道府県）（単一回答） 

   （注）濃い網掛けを付した数値は、「無回答」を除いた各属性区分の上位項目を示している。 
      母数については、４～９ページの「回答者状況」参照。 
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全
 
 
体

大
阪
府

京
都
府

そ
の
他

無
回
答

409 331 29 48 1

100.0% 80.9% 7.1% 11.7% 0.2%

230 181 28 20 1

100.0% 78.7% 12.2% 8.7% 0.4%

55 50 1 4 0

100.0% 90.9% 1.8% 7.3% 0.0%

99 90 0 9 0

100.0% 90.9% 0.0% 9.1% 0.0%

19 7 0 12 0

100.0% 36.8% 0.0% 63.2% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 3 0

100.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

299 246 15 38 0

100.0% 82.3% 5.0% 12.7% 0.0%

109 84 14 10 1

100.0% 77.1% 12.8% 9.2% 0.9%

31 24 3 4 0

100.0% 77.4% 9.7% 12.9% 0.0%

89 74 9 6 0

100.0% 83.1% 10.1% 6.7% 0.0%

96 84 5 7 0

100.0% 87.5% 5.2% 7.3% 0.0%

106 81 9 15 1

100.0% 76.4% 8.5% 14.2% 0.9%

75 58 3 14 0

100.0% 77.3% 4.0% 18.7% 0.0%

11 10 0 1 0

100.0% 90.9% 0.0% 9.1% 0.0%

88 70 9 8 1

100.0% 79.5% 10.2% 9.1% 1.1%

304 247 20 37 0

100.0% 81.3% 6.6% 12.2% 0.0%

16 13 0 3 0

100.0% 81.3% 0.0% 18.8% 0.0%

30 24 2 4 0

100.0% 80.0% 6.7% 13.3% 0.0%

58 46 4 8 0

100.0% 79.3% 6.9% 13.8% 0.0%

51 45 2 4 0

100.0% 88.2% 3.9% 7.8% 0.0%

82 67 7 8 0

100.0% 81.7% 8.5% 9.8% 0.0%

37 28 2 7 0

100.0% 75.7% 5.4% 18.9% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 16 0 1 0

100.0% 94.1% 0.0% 5.9% 0.0%

162 131 8 23 0

100.0% 80.9% 4.9% 14.2% 0.0%

240 196 21 22 1

100.0% 81.7% 8.8% 9.2% 0.4%

409 331 29 48 1

100.0% 80.9% 7.1% 11.7% 0.2%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人



81.7%

8.8%

9.2% 0.4%

大阪府 京都府 その他 無回答

80.9%

4.9%

14.2%

大阪府 京都府 その他

77.1%

12.8%

9.2% 0.9%

大阪府 京都府 その他 無回答

82.3%

5.0%

12.7%

大阪府 京都府 その他

80.9%

7.1%

11.7%
0.2%

大阪府 京都府 その他 無回答

【県外で働いている人】 

【男性】 【女性】 

【奈良県にずっと住んでいる人】 【奈良県に新しくきた人】 

  グラフ ③勤務地＿県外（都道府県）（単一回答） 
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 ④現在の仕事の選択理由（複数回答・２つまで） 
全
 
 
体

や
り
が
い
の
あ
る
仕
事
だ
か
ら

自
ら
起
業
し
た
か
ら

経
営
が
安
定
し
て
い
る
か
ら

自
分
の
都
合
の
よ
い
時
間
に
働
け
る
か
ら

通
勤
時
間
が
短
い
か
ら

組
織
に
縛
ら
れ
る
の
は
嫌
だ
か
ら

社
会
に
貢
献
で
き
る
仕
事
だ
か
ら

正
社
員
と
し
て
働
け
る
会
社
が
見
つ
か
ら
な
か

っ

た
か
ら

社
会
保
険
・
住
ま
い
な
ど
の
福
利
厚
生
が
充
実
し

て
い
る
か
ら

家
庭
の
事
情

（
家
事
・
育
児
・
介
護
等

）
と
両
立

し
や
す
い
か
ら

扶
養
認
定
な
ど
の
た
め
に

、
就
業
調
整

（
収
入
や

労
働
時
間
の
調
整

）
を
し
た
い
か
ら

親
族
な
ど
か
ら
家
業

（
農
林
漁
業
・
商
工
業
・
会

社
役
員
な
ど

）
を
引
き
継
い
だ
か
ら

収
入
が
よ
い
か
ら

専
門
的
な
資
格
や
技
術

、
経
験
が
活
か
せ
る
か
ら

勤
務
す
る
時
間
や
日
数
が
短
い
か
ら

簡
単
な
仕
事
で
責
任
も
少
な
い
か
ら

体
力
的
に
正
社
員
と
し
て
働
け
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1,489 440 103 182 158 227 37 148 80 63 148 11 148 87 346 62 26 17 98 30

100.0% 29 .6% 6.9% 12.2% 10.6% 15 .2% 2.5% 9.9% 5.4% 4.2% 9.9% 0.7% 9.9% 5.8% 23 .2% 4.2% 1.7% 1.1% 6.6% 2.0%

719 240 38 103 75 101 15 75 39 31 73 4 61 48 163 25 13 8 52 15

100.0% 33 .4% 5.3% 14 .3% 10.4% 14.0% 2.1% 10.4% 5.4% 4.3% 10.2% 0.6% 8.5% 6.7% 22 .7% 3.5% 1.8% 1.1% 7.2% 2.1%

135 34 6 20 13 17 3 11 7 5 16 3 11 7 29 11 1 2 11 7

100.0% 25 .2% 4.4% 14 .8% 9.6% 12.6% 2.2% 8.1% 5.2% 3.7% 11.9% 2.2% 8.1% 5.2% 21 .5% 8.1% 0.7% 1.5% 8.1% 5.2%

373 103 34 40 39 71 11 43 18 18 30 3 30 16 97 21 7 3 22 3

100.0% 27 .6% 9.1% 10.7% 10.5% 19 .0% 2.9% 11.5% 4.8% 4.8% 8.0% 0.8% 8.0% 4.3% 26 .0% 5.6% 1.9% 0.8% 5.9% 0.8%

112 32 9 10 14 13 7 14 6 4 10 1 16 10 24 1 2 2 3 3

100.0% 28 .6% 8.0% 8.9% 12.5% 11.6% 6.3% 12.5% 5.4% 3.6% 8.9% 0.9% 14 .3% 8.9% 21 .4% 0.9% 1.8% 1.8% 2.7% 2.7%

97 18 10 5 10 18 1 5 8 2 17 0 17 2 17 4 2 2 7 1

100.0% 18 .6% 10.3% 5.2% 10.3% 18 .6% 1.0% 5.2% 8.2% 2.1% 17 .5% 0.0% 17 .5% 2.1% 17 .5% 4.1% 2.1% 2.1% 7.2% 1.0%

53 13 6 4 7 7 0 0 2 3 2 0 13 4 16 0 1 0 3 1

100.0% 24 .5% 11.3% 7.5% 13.2% 13.2% 0.0% 0.0% 3.8% 5.7% 3.8% 0.0% 24 .5% 7.5% 30 .2% 0.0% 1.9% 0.0% 5.7% 1.9%

835 261 74 137 48 89 29 107 50 36 21 0 97 53 202 25 15 9 61 17

100.0% 31 .3% 8.9% 16 .4% 5.7% 10.7% 3.5% 12.8% 6.0% 4.3% 2.5% 0.0% 11.6% 6.3% 24 .2% 3.0% 1.8% 1.1% 7.3% 2.0%

653 179 29 45 110 138 8 41 30 27 127 11 50 34 144 37 11 8 37 13

100.0% 27 .4% 4.4% 6.9% 16.8% 21 .1% 1.2% 6.3% 4.6% 4.1% 19.4% 1.7% 7.7% 5.2% 22 .1% 5.7% 1.7% 1.2% 5.7% 2.0%

96 37 0 13 7 17 0 9 8 8 6 0 3 14 23 2 2 0 10 0

100.0% 38 .5% 0.0% 13.5% 7.3% 17 .7% 0.0% 9.4% 8.3% 8.3% 6.3% 0.0% 3.1% 14.6% 24 .0% 2.1% 2.1% 0.0% 10.4% 0.0%

280 113 6 41 25 41 5 32 18 12 31 2 18 19 67 7 3 0 16 5

100.0% 40 .4% 2.1% 14 .6% 8.9% 14 .6% 1.8% 11.4% 6.4% 4.3% 11.1% 0.7% 6.4% 6.8% 23 .9% 2.5% 1.1% 0.0% 5.7% 1.8%

337 92 10 48 32 54 8 34 18 20 55 3 26 21 77 8 3 3 23 11

100.0% 27 .3% 3.0% 14.2% 9.5% 16.0% 2.4% 10.1% 5.3% 5.9% 16 .3% 0.9% 7.7% 6.2% 22 .8% 2.4% 0.9% 0.9% 6.8% 3.3%

349 102 16 54 34 65 6 44 18 12 34 3 28 20 87 15 5 2 20 2

100.0% 29 .2% 4.6% 15.5% 9.7% 18 .6% 1.7% 12.6% 5.2% 3.4% 9.7% 0.9% 8.0% 5.7% 24 .9% 4.3% 1.4% 0.6% 5.7% 0.6%

306 76 46 22 38 44 14 20 15 10 19 3 37 12 72 25 11 9 23 6

100.0% 24 .8% 15 .0% 7.2% 12.4% 14.4% 4.6% 6.5% 4.9% 3.3% 6.2% 1.0% 12.1% 3.9% 23 .5% 8.2% 3.6% 2.9% 7.5% 2.0%

119 19 24 4 22 6 4 9 2 1 3 0 36 1 20 5 2 3 6 6

100.0% 16.0% 20 .2% 3.4% 18 .5% 5.0% 3.4% 7.6% 1.7% 0.8% 2.5% 0.0% 30 .3% 0.8% 16.8% 4.2% 1.7% 2.5% 5.0% 5.0%

244 81 7 39 16 37 2 22 28 11 13 0 17 19 56 6 8 2 21 1

100.0% 33 .2% 2.9% 16 .0% 6.6% 15.2% 0.8% 9.0% 11.5% 4.5% 5.3% 0.0% 7.0% 7.8% 23 .0% 2.5% 3.3% 0.8% 8.6% 0.4%

1,118 328 84 130 120 166 29 116 43 45 125 11 120 61 268 51 15 13 69 27

100.0% 29 .3% 7.5% 11.6% 10.7% 14 .8% 2.6% 10.4% 3.8% 4.0% 11.2% 1.0% 10.7% 5.5% 24 .0% 4.6% 1.3% 1.2% 6.2% 2.4%

122 27 11 13 21 24 6 9 9 7 10 0 11 7 21 5 3 2 8 2

100.0% 22 .1% 9.0% 10.7% 17 .2% 19 .7% 4.9% 7.4% 7.4% 5.7% 8.2% 0.0% 9.0% 5.7% 17 .2% 4.1% 2.5% 1.6% 6.6% 1.6%

94 36 0 13 6 17 0 9 7 8 6 0 3 14 23 2 2 0 10 0

100.0% 38 .3% 0.0% 13.8% 6.4% 18 .1% 0.0% 9.6% 7.4% 8.5% 6.4% 0.0% 3.2% 14.9% 24 .5% 2.1% 2.1% 0.0% 10.6% 0.0%

172 55 16 22 16 22 4 19 7 7 15 4 7 6 43 10 3 3 13 6

100.0% 32 .0% 9.3% 12 .8% 9.3% 12 .8% 2.3% 11.0% 4.1% 4.1% 8.7% 2.3% 4.1% 3.5% 25 .0% 5.8% 1.7% 1.7% 7.6% 3.5%

160 60 3 22 10 18 5 19 8 6 23 2 11 17 45 0 0 0 10 5

100.0% 37 .5% 1.9% 13.8% 6.3% 11.3% 3.1% 11.9% 5.0% 3.8% 14 .4% 1.3% 6.9% 10.6% 28 .1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1%

312 92 15 39 40 58 6 37 13 15 60 3 20 13 64 12 4 4 18 7

100.0% 29 .5% 4.8% 12.5% 12.8% 18.6% 1.9% 11.9% 4.2% 4.8% 19 .2% 1.0% 6.4% 4.2% 20 .5% 3.8% 1.3% 1.3% 5.8% 2.2%

97 31 6 19 13 16 2 11 4 4 4 1 10 6 27 2 0 0 5 0

100.0% 32 .0% 6.2% 19 .6% 13.4% 16.5% 2.1% 11.3% 4.1% 4.1% 4.1% 1.0% 10.3% 6.2% 27 .8% 2.1% 0.0% 0.0% 5.2% 0.0%

19 4 2 0 4 3 0 2 2 0 0 0 2 0 4 1 0 2 2 2

100.0% 21 .1% 10.5% 0.0% 21 .1% 15.8% 0.0% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 21 .1% 5.3% 0.0% 10.5% 10.5% 10.5%

106 24 20 4 12 10 7 10 2 2 6 0 23 4 22 5 3 0 5 6

100.0% 22 .6% 18.9% 3.8% 11.3% 9.4% 6.6% 9.4% 1.9% 1.9% 5.7% 0.0% 21 .7% 3.8% 20 .8% 4.7% 2.8% 0.0% 4.7% 5.7%

809 210 63 101 83 136 15 85 40 36 81 1 108 41 169 31 15 12 56 15

100.0% 26 .0% 7.8% 12.5% 10.3% 16 .8% 1.9% 10.5% 4.9% 4.4% 10.0% 0.1% 13.3% 5.1% 20 .9% 3.8% 1.9% 1.5% 6.9% 1.9%

649 221 37 79 71 90 21 59 37 26 63 9 35 46 170 30 10 5 42 13

100.0% 34 .1% 5.7% 12.2% 10.9% 13 .9% 3.2% 9.1% 5.7% 4.0% 9.7% 1.4% 5.4% 7.1% 26 .2% 4.6% 1.5% 0.8% 6.5% 2.0%

409 161 14 96 16 16 9 56 23 19 12 2 18 39 110 10 5 2 35 8

100.0% 39 .4% 3.4% 23 .5% 3.9% 3.9% 2.2% 13.7% 5.6% 4.6% 2.9% 0.5% 4.4% 9.5% 26 .9% 2.4% 1.2% 0.5% 8.6% 2.0%

1,049 271 84 84 139 207 26 91 56 43 133 8 128 46 233 51 21 14 62 17

100.0% 25 .8% 8.0% 8.0% 13.3% 19 .7% 2.5% 8.7% 5.3% 4.1% 12.7% 0.8% 12.2% 4.4% 22 .2% 4.9% 2.0% 1.3% 5.9% 1.6%
奈良県内で働いている人

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



やりがいのある仕事だから

専門的な資格や技術、経験が活かせるから

通勤時間が短いから

親族などから家業（農林漁業・商工業

・会社役員など）を引き継いだから

経営が安定しているから

社会に貢献できる仕事だから

自分の都合のよい時間に働けるから

家庭の事情（家事・育児・介護等）と

両立しやすいから

自ら起業したから

その他

収入がよいから

正社員として働ける会社が

見つからなかったから

社会保険・住まいなどの福利厚生が

充実しているから

勤務する時間や日数が短いから

組織に縛られるのは嫌だから

簡単な仕事で責任も少ないから

体力的に正社員として働けないから

扶養認定などのために、就業調整

（収入や労働時間の調整）をしたいから

無回答

26.0%

20.9%

16.8%

13.3%

12.5%

10.5%

10.3%

10.0%

7.8%

6.9%

5.1%

4.9%

4.4%

3.8%

1.9%

1.9%

1.5%

0.1%

1.9%

0% 10% 20% 30%

  グラフ 現在の仕事の選択理由（複数回答・２つまで） 

【奈良県にずっと住んでいる人】 【奈良県に新しくきた人】 

やりがいのある仕事だから

専門的な資格や技術、経験が活かせるから

通勤時間が短いから

経営が安定しているから

自分の都合のよい時間に働けるから

家庭の事情（家事・育児・介護等）と

両立しやすいから

社会に貢献できる仕事だから

収入がよいから

その他

自ら起業したから

正社員として働ける会社が

見つからなかったから

親族などから家業（農林漁業・商工業

・会社役員など）を引き継いだから

勤務する時間や日数が短いから

社会保険・住まいなどの福利厚生が

充実しているから

組織に縛られるのは嫌だから

簡単な仕事で責任も少ないから

扶養認定などのために、就業調整

（収入や労働時間の調整）をしたいから

体力的に正社員として働けないから

無回答

34.1%

26.2%

13.9%

12.2%

10.9%

9.7%

9.1%

7.1%

6.5%

5.7%

5.7%

5.4%

4.6%

4.0%

3.2%

1.5%

1.4%

0.8%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40%

【奈良県外で働いている人】 【奈良県内で働いている人】 

やりがいのある仕事だから

専門的な資格や技術、経験が活かせるから

経営が安定しているから

社会に貢献できる仕事だから

収入がよいから

その他

正社員として働ける会社が

見つからなかったから

社会保険・住まいなどの福利厚生が

充実しているから

親族などから家業（農林漁業・商工業

・会社役員など）を引き継いだから

自分の都合のよい時間に働けるから

通勤時間が短いから

自ら起業したから

家庭の事情（家事・育児・介護等）と

両立しやすいから

勤務する時間や日数が短いから

組織に縛られるのは嫌だから

簡単な仕事で責任も少ないから

扶養認定などのために、就業調整

（収入や労働時間の調整）をしたいから

体力的に正社員として働けないから

無回答

39.4%

26.9%

23.5%

13.7%

9.5%

8.6%

5.6%

4.6%

4.4%

3.9%

3.9%

3.4%

2.9%

2.4%

2.2%

1.2%

0.5%

0.5%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

やりがいのある仕事だから

専門的な資格や技術、経験が活かせるから

通勤時間が短いから

自分の都合のよい時間に働けるから

家庭の事情（家事・育児・介護等）と

両立しやすいから

親族などから家業（農林漁業・商工業

・会社役員など）を引き継いだから

社会に貢献できる仕事だから

自ら起業したから

経営が安定しているから

その他

正社員として働ける会社が

見つからなかったから

勤務する時間や日数が短いから

収入がよいから

社会保険・住まいなどの福利厚生が

充実しているから

組織に縛られるのは嫌だから

簡単な仕事で責任も少ないから

体力的に正社員として働けないから

扶養認定などのために、就業調整

（収入や労働時間の調整）をしたいから

無回答

25.8%

22.2%

19.7%

13.3%

12.7%

12.2%

8.7%

8.0%

8.0%

5.9%

5.3%

4.9%

4.4%

4.1%

2.5%

2.0%

1.3%

0.8%

1.6%

0% 10% 20% 30%
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⑤退職理由（単一回答） 
全
 
 
体

人
員
整
理
・
勧
奨
退
職
の

た
め

事
業
不
振
や
先
行
き
不
安

の
た
め

結
婚
の
た
め

育
児
の
た
め

介
護
・
看
護
の
た
め

家
族
の
転
職
・
転
勤
又
は

事
業
所
の
移
転
の
た
め

会
社
倒
産
・
事
業
所
閉
鎖

の
た
め

よ
り
良
い
条
件
の
仕
事
に

就
く
た
め

定
年
ま
た
は
雇
用
契
約
の

満
了
の
た
め

そ
の
他

無
回
答

1,102 42 22 157 101 68 10 27 10 417 157 91

100.0% 3.8% 2.0% 14 .2% 9 .2% 6.2% 0.9% 2.5% 0.9% 37 .8% 14.2% 8.3%

549 25 9 75 58 31 7 8 7 211 74 44

100.0% 4.6% 1.6% 13 .7% 10 .6% 5.6% 1.3% 1.5% 1.3% 38 .4% 13.5% 8.0%

105 5 3 14 9 6 1 1 0 50 12 4

100.0% 4.8% 2.9% 13 .3% 8 .6% 5.7% 1.0% 1.0% 0.0% 47 .6% 11.4% 3.8%

283 6 4 46 21 23 2 13 1 105 38 24

100.0% 2.1% 1.4% 16 .3% 7.4% 8 .1% 0.7% 4.6% 0.4% 37 .1% 13.4% 8.5%

67 4 4 9 10 3 0 2 1 16 12 6

100.0% 6.0% 6.0% 13 .4% 14 .9% 4.5% 0.0% 3.0% 1.5% 23 .9% 17.9% 9.0%

65 1 0 9 2 2 0 1 1 23 17 9

100.0% 1.5% 0.0% 13 .8% 3 .1% 3 .1% 0.0% 1.5% 1.5% 35 .4% 26.2% 13.8%

33 1 2 4 1 3 0 2 0 12 4 4

100.0% 3.0% 6.1% 12 .1% 3.0% 9 .1% 0.0% 6.1% 0.0% 36 .4% 12.1% 12.1%

398 24 13 1 1 8 0 11 3 281 44 12

100.0% 6 .0% 3 .3% 0.3% 0.3% 2.0% 0.0% 2.8% 0.8% 70 .6% 11.1% 3.0%

704 18 9 156 100 60 10 16 7 136 113 79

100.0% 2.6% 1.3% 22 .2% 14 .2% 8.5% 1.4% 2.3% 1.0% 19 .3% 16.1% 11.2%

25 1 1 6 6 1 0 2 1 0 4 3

100.0% 4.0% 4.0% 24 .0% 24 .0% 4.0% 0.0% 8 .0% 4.0% 0.0% 16.0% 12.0%

68 3 1 10 40 0 0 0 2 2 7 3

100.0% 4 .4% 1.5% 14 .7% 58 .8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 10.3% 4.4%

87 7 2 22 24 7 4 3 3 1 11 3

100.0% 8 .0% 2.3% 25 .3% 27 .6% 8 .0% 4.6% 3.4% 3.4% 1.1% 12.6% 3.4%

120 11 2 34 12 9 2 6 3 6 26 9

100.0% 9 .2% 1.7% 28 .3% 10 .0% 7.5% 1.7% 5.0% 2.5% 5.0% 21.7% 7.5%

342 13 6 48 10 34 3 5 1 163 36 23

100.0% 3.8% 1.8% 14 .0% 2.9% 9 .9% 0.9% 1.5% 0.3% 47 .7% 10.5% 6.7%

457 7 10 37 9 17 1 11 0 245 70 50

100.0% 1.5% 2.2% 8 .1% 2.0% 3 .7% 0.2% 2.4% 0.0% 53 .6% 15.3% 10.9%

59 5 3 0 0 6 0 4 5 16 18 2

100.0% 8 .5% 5.1% 0.0% 0.0% 10 .2% 0.0% 6.8% 8 .5% 27 .1% 30.5% 3.4%

863 32 16 144 97 50 9 16 5 335 96 63

100.0% 3.7% 1.9% 16 .7% 11 .2% 5.8% 1.0% 1.9% 0.6% 38 .8% 11.1% 7.3%

160 5 2 12 3 11 1 7 0 59 39 21

100.0% 3.1% 1.3% 7 .5% 1.9% 6 .9% 0.6% 4.4% 0.0% 36 .9% 24.4% 13.1%

23 1 1 5 6 1 0 2 1 0 4 2

100.0% 4.3% 4.3% 21 .7% 26 .1% 4.3% 0.0% 8 .7% 4.3% 0.0% 17.4% 8.7%

99 8 1 17 5 11 2 0 3 24 19 9

100.0% 8.1% 1.0% 17 .2% 5.1% 11 .1% 2.0% 0.0% 3.0% 24 .2% 19.2% 9.1%

68 2 0 15 40 1 0 0 0 5 1 4

100.0% 2.9% 0.0% 22 .1% 58 .8% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7 .4% 1.5% 5.9%

108 6 2 34 21 5 4 4 1 13 12 6

100.0% 5.6% 1.9% 31 .5% 19 .4% 4.6% 3.7% 3.7% 0.9% 12 .0% 11.1% 5.6%

27 1 0 8 8 5 1 0 0 0 1 3

100.0% 3.7% 0.0% 29 .6% 29 .6% 18 .5% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 11.1%

87 0 0 4 1 5 0 6 0 38 22 11

100.0% 0.0% 0.0% 4.6% 1.1% 5 .7% 0.0% 6 .9% 0.0% 43 .7% 25.3% 12.6%

290 6 9 29 5 8 3 3 0 177 28 22

100.0% 2.1% 3 .1% 10 .0% 1.7% 2.8% 1.0% 1.0% 0.0% 61 .0% 9.7% 7.6%

484 25 7 55 43 34 0 13 4 180 79 44

100.0% 5.2% 1.4% 11 .4% 8 .9% 7.0% 0.0% 2.7% 0.8% 37 .2% 16.3% 9.1%

585 16 13 99 55 34 10 12 6 228 71 41

100.0% 2.7% 2.2% 16 .9% 9 .4% 5.8% 1.7% 2.1% 1.0% 39 .0% 12.1% 7.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別

117 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



⑥（結婚、育児、介護・看護による退職者の）退職理由（単一回答） 

118 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位２項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 

全
 
 
体

家
事
や
育
児
・
介
護
等
に
専
念
し

た
か

っ
た
か
ら

働
き
続
け
に
く
い
雰
囲
気
の
職
場

だ

っ
た
か
ら

働
く
こ
と
に
つ
い
て
家
族
の
理
解

や
協
力
が
得
に
く
か

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

326 226 31 28 36 5

100.0% 69 .3% 9 .5% 8.6% 11.0% 1.5%

164 105 15 16 24 4

100.0% 64 .0% 9.1% 9 .8% 14.6% 2.4%

29 22 4 2 1 0

100.0% 75 .9% 13 .8% 6.9% 3.4% 0.0%

90 68 7 7 8 0

100.0% 75 .6% 7 .8% 7 .8% 8.9% 0.0%

22 13 3 2 3 1

100.0% 59 .1% 13 .6% 9.1% 13.6% 4.5%

13 10 2 1 0 0

100.0% 76 .9% 15 .4% 7.7% 0.0% 0.0%

8 8 0 0 0 0

100.0% 100 .0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 7 2 0 1 0

100.0% 70 .0% 20 .0% 0.0% 10.0% 0.0%

316 219 29 28 35 5

100.0% 69 .3% 9 .2% 8.9% 11.1% 1.6%

13 7 4 1 1 0

100.0% 53 .8% 30 .8% 7.7% 7.7% 0.0%

50 29 9 0 10 2

100.0% 58 .0% 18 .0% 0.0% 20.0% 4.0%

53 36 6 2 9 0

100.0% 67 .9% 11 .3% 3.8% 17.0% 0.0%

55 42 5 3 5 0

100.0% 76 .4% 9 .1% 5.5% 9.1% 0.0%

92 63 4 19 6 0

100.0% 68 .5% 4.3% 20 .7% 6.5% 0.0%

63 49 3 3 5 3

100.0% 77 .8% 4 .8% 4 .8% 7.9% 4.8%

6 5 0 0 1 0

100.0% 83 .3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

291 201 29 26 31 4

100.0% 69 .1% 10 .0% 8.9% 10.7% 1.4%

26 18 2 2 4 0

100.0% 69 .2% 7 .7% 7 .7% 15.4% 0.0%

12 7 3 1 1 0

100.0% 58 .3% 25 .0% 8.3% 8.3% 0.0%

33 21 5 3 4 0

100.0% 63 .6% 15 .2% 9.1% 12.1% 0.0%

56 32 10 1 11 2

100.0% 57 .1% 17 .9% 1.8% 19.6% 3.6%

60 41 5 4 10 0

100.0% 68 .3% 8 .3% 6.7% 16.7% 0.0%

21 15 3 1 2 0

100.0% 71 .4% 14 .3% 4.8% 9.5% 0.0%

10 9 0 0 1 0

100.0% 90 .0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

42 33 0 7 2 0

100.0% 78 .6% 0.0% 16 .7% 4.8% 0.0%

132 93 18 11 8 2

100.0% 70 .5% 13 .6% 8.3% 6.1% 1.5%

188 129 13 17 27 2

100.0% 68 .6% 6.9% 9 .0% 14.4% 1.1%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

奈良県に新しくきた人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

奈良県内で働いている人

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

県全体

地
域
別



  グラフ （結婚、育児、介護・看護による退職者の）退職理由（単一回答） 
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県全体

男性

女性

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

69.3%

70.0%

69.3%

58.3%

63.6%

57.1%

68.3%

71.4%

90.0%

78.6%

70.5%

68.6%

9.5%

20.0%

9.2%

25.0%

15.2%

17.9%

8.3%

14.3%

0.0%

0.0%

13.6%

6.9%

8.6%

0.0%

8.9%

8.3%

9.1%

1.8%

6.7%

4.8%

0.0%

16.7%

8.3%

9.0%

11.0%

10.0%

11.1%

8.3%

12.1%

19.6%

16.7%

9.5%

10.0%

4.8%

6.1%

14.4%

1.5%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家事や育児・介護等に専念したかったから

働き続けにくい雰囲気の職場だったから

働くことについて家族の理解や協力が得にくかったから

その他

無回答



⑦就労意向（単一回答） 

120 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位２項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 

全
 
 
体

ど
う
し
て
も
働
き
た
い

ど
う
し
て
も
働
き
た
い
わ
け
で
は
な
い

が

、
良
い
条
件
の
仕
事
が
あ
れ
ば
働
き

た
い

働
く
気
は
な
い

無
回
答

1,102 61 307 594 140

100.0% 5.5% 27 .9% 53 .9% 12.7%

549 35 169 284 61

100.0% 6.4% 30 .8% 51 .7% 11.1%

105 4 25 65 11

100.0% 3.8% 23 .8% 61 .9% 10.5%

283 13 70 165 35

100.0% 4.6% 24 .7% 58 .3% 12.4%

67 6 21 29 11

100.0% 9.0% 31 .3% 43 .3% 16.4%

65 1 11 36 17

100.0% 1.5% 16 .9% 55 .4% 26.2%

33 2 11 15 5

100.0% 6.1% 33 .3% 45 .5% 15.2%

398 33 107 212 46

100.0% 8.3% 26 .9% 53 .3% 11.6%

704 28 200 382 94

100.0% 4.0% 28 .4% 54 .3% 13.4%

25 9 16 0 0

100.0% 36 .0% 64 .0% 0.0% 0.0%

68 13 38 14 3

100.0% 19.1% 55 .9% 20 .6% 4.4%

87 17 51 19 0

100.0% 19.5% 58 .6% 21 .8% 0.0%

120 12 62 39 7

100.0% 10.0% 51 .7% 32 .5% 5.8%

342 7 98 206 31

100.0% 2.0% 28 .7% 60 .2% 9.1%

457 3 42 315 97

100.0% 0.7% 9 .2% 68 .9% 21.2%

59 23 16 17 3

100.0% 39 .0% 27.1% 28 .8% 5.1%

863 34 276 456 97

100.0% 3.9% 32 .0% 52 .8% 11.2%

160 4 12 114 30

100.0% 2.5% 7 .5% 71 .3% 18.8%

23 9 14 0 0

100.0% 39 .1% 60 .9% 0.0% 0.0%

99 6 45 43 5

100.0% 6.1% 45 .5% 43 .4% 5.1%

68 5 41 20 2

100.0% 7.4% 60 .3% 29 .4% 2.9%

108 14 50 37 7

100.0% 13.0% 46 .3% 34 .3% 6.5%

27 1 12 12 2

100.0% 3.7% 44 .4% 44 .4% 7.4%

87 0 5 66 16

100.0% 0.0% 5 .7% 75 .9% 18.4%

290 3 47 193 47

100.0% 1.0% 16 .2% 66 .6% 16.2%

484 28 131 250 75

100.0% 5.8% 27 .1% 51 .7% 15.5%

585 32 174 323 56

100.0% 5.5% 29 .7% 55 .2% 9.6%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

若者

夫婦

育児期

教育期前期

婚
姻
状
況
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別

既婚

離婚・死別

60歳代

70歳代以上

未婚

北部

西部

中部

東部

南東部

30歳代

40歳代

50歳代

性
別

年
齢
別



  グラフ 就労意向（単一回答） 
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県全体

男性

女性

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

5.5%

8.3%

4.0%

39.1%

6.1%

7.4%

13.0%

3.7%

0.0%

1.0%

5.8%

5.5%

27.9%

26.9%

28.4%

60.9%

45.5%

60.3%

46.3%

44.4%

5.7%

16.2%

27.1%

29.7%

53.9%

53.3%

54.3%

0.0%

43.4%

29.4%

34.3%

44.4%

75.9%

66.6%

51.7%

55.2%

12.7%

11.6%

13.4%

0.0%

5.1%

2.9%

6.5%

7.4%

18.4%

16.2%

15.5%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どうしても働きたい

どうしても働きたいわけではないが、良い条件の仕事があれば働きたい

働く気はない

無回答



⑧求職状況（単一回答） 
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（注）濃い網掛けを付した数値は最多項目を示している。 
母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 

全
 
 
体

仕
事
を
探
し
て
い
る

仕
事
を
探
し
て
い
な
い

無
回
答

368 157 203 8

100.0% 42.7% 55.2% 2.2%

204 87 113 4

100.0% 42.6% 55.4% 2.0%

29 12 17 0

100.0% 41.4% 58.6% 0.0%

83 41 40 2

100.0% 49.4% 48.2% 2.4%

27 8 17 2

100.0% 29.6% 63.0% 7.4%

12 6 6 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

13 3 10 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%

140 70 68 2

100.0% 50.0% 48.6% 1.4%

228 87 135 6

100.0% 38.2% 59.2% 2.6%

25 11 14 0

100.0% 44.0% 56.0% 0.0%

51 19 32 0

100.0% 37.3% 62.7% 0.0%

68 44 24 0

100.0% 64.7% 35.3% 0.0%

74 31 39 4

100.0% 41.9% 52.7% 5.4%

105 36 66 3

100.0% 34.3% 62.9% 2.9%

45 16 28 1

100.0% 35.6% 62.2% 2.2%

39 22 16 1

100.0% 56.4% 41.0% 2.6%

310 130 173 7

100.0% 41.9% 55.8% 2.3%

16 5 11 0

100.0% 31.3% 68.8% 0.0%

23 11 12 0

100.0% 47.8% 52.2% 0.0%

51 24 23 4

100.0% 47.1% 45.1% 7.8%

46 16 30 0

100.0% 34.8% 65.2% 0.0%

64 33 31 0

100.0% 51.6% 48.4% 0.0%

13 3 10 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%

5 0 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

50 22 27 1

100.0% 44.0% 54.0% 2.0%

159 67 88 4

100.0% 42.1% 55.3% 2.5%

206 88 114 4

100.0% 42.7% 55.3% 1.9%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

性
別

年
齢
別

婚
姻
状
況
別

奈良県内で働いている人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

県全体

地
域
別

既婚



  グラフ 求職状況（単一回答） 
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県全体

男性

女性

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

42.7%

50.0%

38.2%

47.8%

47.1%

34.8%

51.6%

23.1%

0.0%

44.0%

42.1%

42.7%

55.2%

48.6%

59.2%

52.2%

45.1%

65.2%

48.4%

76.9%

100.0%

54.0%

55.3%

55.3%

2.2%

1.4%

2.6%

0.0%

7.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

2.5%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仕事を探している 仕事を探していない 無回答



 ⑨労働条件の重視点（複数回答・２つまで） 
全
 
 
体

正
規
職
員
・
従
業
員
と
し
て
働

け
る

希
望
の
収
入
額
が
得
ら
れ
る

働
く
時
間
の
融
通
が
き
き
や
す

い 通
勤
時
間
が
短
い

専
門
的
な
資
格
や
技
術

、
経
験

が
活
か
せ
る

仕
事
先
の
育
児
な
ど
へ
の
支
援

制
度
が
整

っ
て
い
る

仕
事
先
の
介
護
な
ど
へ
の
支
援

制
度
が
整

っ
て
い
る

育
児
・
介
護
な
ど
へ
の
社
会
的

サ
ポ
ー

ト
が
整

っ
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

368 32 52 254 133 67 31 10 26 12 25

100.0% 8.7% 14.1% 69 .0% 36 .1% 18 .2% 8.4% 2.7% 7.1% 3.3% 6.8%

204 22 29 140 73 42 16 5 17 5 11

100.0% 10.8% 14.2% 68 .6% 35 .8% 20 .6% 7.8% 2.5% 8.3% 2.5% 5.4%

29 1 3 22 12 4 3 1 2 2 3

100.0% 3.4% 10.3% 75 .9% 41 .4% 13 .8% 10.3% 3.4% 6.9% 6.9% 10.3%

83 5 11 57 32 15 9 3 6 2 5

100.0% 6.0% 13.3% 68 .7% 38 .6% 18 .1% 10.8% 3.6% 7.2% 2.4% 6.0%

27 3 4 19 11 3 2 0 1 2 2

100.0% 11.1% 14 .8% 70 .4% 40 .7% 11.1% 7.4% 0.0% 3.7% 7.4% 7.4%

12 1 1 6 3 0 1 0 0 1 3

100.0% 8 .3% 8 .3% 50 .0% 25 .0% 0.0% 8 .3% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0%

13 0 4 10 2 3 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 30 .8% 76 .9% 15.4% 23 .1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7%

140 21 29 77 44 37 1 1 0 5 13

100.0% 15.0% 20.7% 55 .0% 31 .4% 26 .4% 0.7% 0.7% 0.0% 3.6% 9.3%

228 11 23 177 89 30 30 9 26 7 12

100.0% 4.8% 10.1% 77 .6% 39 .0% 13 .2% 13 .2% 3.9% 11.4% 3.1% 5.3%

25 4 5 16 8 4 5 0 2 0 1

100.0% 16.0% 20 .0% 64 .0% 32 .0% 16.0% 20 .0% 0.0% 8.0% 0.0% 4.0%

51 9 4 34 7 6 20 0 9 2 2

100.0% 17 .6% 7.8% 66 .7% 13.7% 11.8% 39 .2% 0.0% 17 .6% 3.9% 3.9%

68 7 11 50 30 13 5 3 5 2 1

100.0% 10.3% 16.2% 73 .5% 44 .1% 19 .1% 7.4% 4.4% 7.4% 2.9% 1.5%

74 5 11 58 32 14 1 4 5 1 2

100.0% 6.8% 14.9% 78 .4% 43 .2% 18 .9% 1.4% 5.4% 6.8% 1.4% 2.7%

105 4 15 72 41 21 0 2 4 3 12

100.0% 3.8% 14.3% 68 .6% 39 .0% 20 .0% 0.0% 1.9% 3.8% 2.9% 11.4%

45 3 6 24 15 9 0 1 1 4 7

100.0% 6.7% 13.3% 53 .3% 33 .3% 20 .0% 0.0% 2.2% 2.2% 8.9% 15.6%

39 15 8 12 12 10 0 0 1 3 2

100.0% 38 .5% 20.5% 30 .8% 30 .8% 25.6% 0.0% 0.0% 2.6% 7.7% 5.1%

310 17 43 229 110 53 31 8 24 7 22

100.0% 5.5% 13.9% 73 .9% 35 .5% 17 .1% 10.0% 2.6% 7.7% 2.3% 7.1%

16 0 0 13 11 4 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 81 .3% 68 .8% 25 .0% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0%

23 4 5 14 7 3 5 0 2 0 1

100.0% 17.4% 21 .7% 60 .9% 30 .4% 13.0% 21 .7% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3%

51 3 9 36 16 11 0 3 0 2 5

100.0% 5.9% 17.6% 70 .6% 31 .4% 21 .6% 0.0% 5.9% 0.0% 3.9% 9.8%

46 2 2 34 8 4 20 0 8 0 4

100.0% 4.3% 4.3% 73 .9% 17 .4% 8.7% 43 .5% 0.0% 17 .4% 0.0% 8.7%

64 5 10 48 27 9 5 3 6 0 5

100.0% 7.8% 15 .6% 75 .0% 42 .2% 14.1% 7.8% 4.7% 9.4% 0.0% 7.8%

13 1 2 10 6 2 1 2 2 0 0

100.0% 7.7% 15 .4% 76 .9% 46 .2% 15 .4% 7.7% 15 .4% 15 .4% 0.0% 0.0%

5 0 1 2 3 0 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 20 .0% 40 .0% 60 .0% 0.0% 0.0% 0.0% 20 .0% 0.0% 20.0%

50 4 6 30 16 13 0 0 1 5 5

100.0% 8.0% 12.0% 60 .0% 32 .0% 26 .0% 0.0% 0.0% 2.0% 10.0% 10.0%

159 16 21 109 48 20 19 4 12 6 14

100.0% 10.1% 13 .2% 68 .6% 30 .2% 12.6% 11.9% 2.5% 7.5% 3.8% 8.8%

206 16 30 144 85 46 12 6 13 5 11

100.0% 7.8% 14.6% 69 .9% 41 .3% 22 .3% 5.8% 2.9% 6.3% 2.4% 5.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別

124 

（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



  グラフ 労働条件の重視点（複数回答・２つまで） 

働く時間の融通がききやすい

通勤時間が短い

希望の収入額が得られる

仕事先の育児などへの

支援制度が整っている

正規職員・従業員として働ける

専門的な資格や技術、経験が活かせる

育児・介護などへの

社会的サポートが整っている

仕事先の介護などへの

支援制度が整っている

その他

無回答

64.0%

32.0%

20.0%

20.0%

16.0%

16.0%

8.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

働く時間の融通がききやすい

仕事先の育児などへの

支援制度が整っている

正規職員・従業員として働ける

育児・介護などへの

社会的サポートが整っている

通勤時間が短い

専門的な資格や技術、経験が活かせる

希望の収入額が得られる

その他

仕事先の介護などへの

支援制度が整っている

無回答

66.7%

39.2%

17.6%

17.6%

13.7%

11.8%

7.8%

3.9%

0.0%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

働く時間の融通がききやすい

通勤時間が短い

専門的な資格や技術、経験が活かせる

希望の収入額が得られる

正規職員・従業員として働ける

仕事先の育児などへの

支援制度が整っている

育児・介護などへの

社会的サポートが整っている

仕事先の介護などへの

支援制度が整っている

その他

無回答

73.5%

44.1%

19.1%

16.2%

10.3%

7.4%

7.4%

4.4%

2.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

働く時間の融通がききやすい

通勤時間が短い

専門的な資格や技術、経験が活かせる

希望の収入額が得られる

正規職員・従業員として働ける

育児・介護などへの

社会的サポートが整っている

仕事先の介護などへの

支援制度が整っている

仕事先の育児などへの

支援制度が整っている

その他

無回答

78.4%

43.2%

18.9%

14.9%

6.8%

6.8%

5.4%

1.4%

1.4%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

働く時間の融通がききやすい

通勤時間が短い

専門的な資格や技術、経験が活かせる

希望の収入額が得られる

その他

正規職員・従業員として働ける

仕事先の介護などへの

支援制度が整っている

育児・介護などへの

社会的サポートが整っている

仕事先の育児などへの

支援制度が整っている

無回答

53.3%

33.3%

20.0%

13.3%

8.9%

6.7%

2.2%

2.2%

0.0%

15.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

働く時間の融通がききやすい

通勤時間が短い

専門的な資格や技術、経験が活かせる

希望の収入額が得られる

正規職員・従業員として働ける

育児・介護などへの

社会的サポートが整っている

その他

仕事先の介護などへの

支援制度が整っている

仕事先の育児などへの

支援制度が整っている

無回答

68.6%

39.0%

20.0%

14.3%

3.8%

3.8%

2.9%

1.9%

0.0%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

【２０代】 【３０代】 

【４０代】 【５０代】 

【６０代】 【７０代以上】 
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 ⑩女性が働き続けるために必要だと思うこと（複数回答・３つまで） 
全
 
 
体

育
児
や
介
護
の
た
め
の
休
暇
制
度
の
充

実
や
利
用
し
や
す
い
職
場
環
境
づ
く
り

職
場
で
の
労
働
時
間
の
短
縮
や
時
間
外

勤
務
の
免
除

在
宅
勤
務

、
フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
な

ど
の
多
様
な
就
労
ス
タ
イ
ル
の
普
及

職
場
に
お
け
る
賃
金
や
昇
進
な
ど
の
男

女
の
格
差
の
解
消

働
く
女
性
の
事
例
紹
介
や
相
互
の
情
報

交
換
の
場
づ
く
り

育
児
や
介
護
な
ど
に
よ
る
退
職
者
を
同

一
企
業
で
再
雇
用
す
る
制
度
の
普
及

学
生
を
は
じ
め
と
し
た
若
年
層
の
就
業

意
欲
の
向
上

技
能
・
技
術
を
身
に
つ
け
る
た
め
の
研

修
や
職
業
訓
練
の
機
会
の
充
実

通
勤
に
便
利
な
職
場
で
の
勤
務

育
児
や
介
護
の
た
め
の
施
設
や
サ
ー

ビ

ス
の
充
実

女
性
が
働
く
こ
と
に
対
し
て
の
夫
や
家

族
の
理
解
や
協
力
の
促
進

夫
の
家
事
や
育
児

、
介
護
等
へ
の
参
加

促
進

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
に
つ
い

て
の
県
民
の
意
識
改
革

そ
の
他

無
回
答

2,774 1 ,608 761 563 200 79 288 54 78 319 905 586 391 118 46 625

100.0% 58 .0% 27 .4% 20.3% 7.2% 2.8% 10.4% 1.9% 2.8% 11.5% 32 .6% 21.1% 14.1% 4.3% 1.7% 22.5%

1,342 815 390 320 92 35 150 25 37 171 469 274 196 54 25 251

100.0% 60 .7% 29 .1% 23.8% 6.9% 2.6% 11.2% 1.9% 2.8% 12.7% 34 .9% 20.4% 14.6% 4.0% 1.9% 18.7%

249 145 70 51 17 8 22 6 12 22 86 43 39 11 4 60

100.0% 58 .2% 28 .1% 20.5% 6.8% 3.2% 8.8% 2.4% 4.8% 8.8% 34 .5% 17.3% 15.7% 4.4% 1.6% 24.1%

713 390 200 133 51 23 63 13 18 76 216 168 101 31 10 171

100.0% 54 .7% 28 .1% 18.7% 7.2% 3.2% 8.8% 1.8% 2.5% 10.7% 30 .3% 23.6% 14.2% 4.3% 1.4% 24.0%

194 112 43 27 16 4 24 2 4 22 61 43 24 6 4 53

100.0% 57 .7% 22 .2% 13.9% 8.2% 2.1% 12.4% 1.0% 2.1% 11.3% 31 .4% 22 .2% 12.4% 3.1% 2.1% 27.3%

178 91 41 24 11 8 20 6 5 20 40 44 15 10 0 61

100.0% 51 .1% 23 .0% 13.5% 6.2% 4.5% 11.2% 3.4% 2.8% 11.2% 22.5% 24 .7% 8.4% 5.6% 0.0% 34.3%

98 55 17 8 13 1 9 2 2 8 33 14 16 6 3 29

100.0% 56 .1% 17 .3% 8.2% 13.3% 1.0% 9.2% 2.0% 2.0% 8.2% 33 .7% 14.3% 16.3% 6.1% 3.1% 29.6%

1,308 759 314 300 103 45 144 28 32 119 419 254 149 65 23 312

100.0% 58 .0% 24 .0% 22.9% 7.9% 3.4% 11.0% 2.1% 2.4% 9.1% 32 .0% 19.4% 11.4% 5.0% 1.8% 23.9%

1,464 848 447 263 97 34 144 26 46 200 486 331 242 53 22 312

100.0% 57 .9% 30 .5% 18.0% 6.6% 2.3% 9.8% 1.8% 3.1% 13.7% 33 .2% 22.6% 16.5% 3.6% 1.5% 21.3%

141 102 50 38 16 7 16 3 1 16 55 40 26 10 0 9

100.0% 72 .3% 35 .5% 27.0% 11.3% 5.0% 11.3% 2.1% 0.7% 11.3% 39 .0% 28.4% 18.4% 7.1% 0.0% 6.4%

354 259 145 94 29 10 42 3 9 29 130 69 72 26 14 22

100.0% 73 .2% 41 .0% 26.6% 8.2% 2.8% 11.9% 0.8% 2.5% 8.2% 36 .7% 19.5% 20.3% 7.3% 4.0% 6.2%

435 289 147 122 33 15 38 6 18 49 153 124 77 22 10 37

100.0% 66 .4% 33 .8% 28.0% 7.6% 3.4% 8.7% 1.4% 4.1% 11.3% 35 .2% 28.5% 17.7% 5.1% 2.3% 8.5%

477 334 148 118 46 12 56 16 14 60 202 122 64 18 4 42

100.0% 70 .0% 31 .0% 24.7% 9.6% 2.5% 11.7% 3.4% 2.9% 12.6% 42 .3% 25.6% 13.4% 3.8% 0.8% 8.8%

679 381 175 114 48 18 85 15 22 112 232 140 101 31 7 151

100.0% 56 .1% 25 .8% 16.8% 7.1% 2.7% 12.5% 2.2% 3.2% 16.5% 34 .2% 20.6% 14.9% 4.6% 1.0% 22.2%

680 241 96 77 28 17 51 11 14 53 133 90 51 11 8 360

100.0% 35 .4% 14 .1% 11.3% 4.1% 2.5% 7.5% 1.6% 2.1% 7.8% 19 .6% 13.2% 7.5% 1.6% 1.2% 52.9%

337 222 84 100 34 11 41 8 11 31 120 85 64 25 7 36

100.0% 65 .9% 24.9% 29 .7% 10.1% 3.3% 12.2% 2.4% 3.3% 9.2% 35 .6% 25.2% 19.0% 7.4% 2.1% 10.7%

2,078 1 ,234 602 417 145 63 216 39 54 249 698 449 299 83 32 441

100.0% 59 .4% 29 .0% 20.1% 7.0% 3.0% 10.4% 1.9% 2.6% 12.0% 33 .6% 21.6% 14.4% 4.0% 1.5% 21.2%

328 147 72 46 21 5 30 7 13 38 86 49 26 10 5 126

100.0% 44 .8% 22 .0% 14.0% 6.4% 1.5% 9.1% 2.1% 4.0% 11.6% 26 .2% 14.9% 7.9% 3.0% 1.5% 38.4%

137 98 49 36 16 7 15 3 1 16 53 39 25 10 0 9

100.0% 71 .5% 35 .8% 26.3% 11.7% 5.1% 10.9% 2.2% 0.7% 11.7% 38 .7% 28.5% 18.2% 7.3% 0.0% 6.6%

276 177 77 69 21 8 33 6 7 37 106 58 46 14 1 39

100.0% 64 .1% 27 .9% 25.0% 7.6% 2.9% 12.0% 2.2% 2.5% 13.4% 38 .4% 21.0% 16.7% 5.1% 0.4% 14.1%

234 170 104 55 17 8 22 1 3 17 90 42 45 17 11 21

100.0% 72 .6% 44 .4% 23.5% 7.3% 3.4% 9.4% 0.4% 1.3% 7.3% 38 .5% 17.9% 19.2% 7.3% 4.7% 9.0%

431 291 154 103 29 9 33 4 13 63 135 119 70 12 9 55

100.0% 67 .5% 35 .7% 23.9% 6.7% 2.1% 7.7% 0.9% 3.0% 14.6% 31 .3% 27.6% 16.2% 2.8% 2.1% 12.8%

124 85 34 28 12 8 13 9 6 8 56 31 20 8 1 11

100.0% 68 .5% 27 .4% 22.6% 9.7% 6.5% 10.5% 7.3% 4.8% 6.5% 45 .2% 25.0% 16.1% 6.5% 0.8% 8.9%

131 42 24 16 8 2 10 1 6 20 23 16 7 4 3 64

100.0% 32 .1% 18 .3% 12.2% 6.1% 1.5% 7.6% 0.8% 4.6% 15.3% 17 .6% 12.2% 5.3% 3.1% 2.3% 48.9%

433 173 79 69 25 13 37 6 11 51 102 64 36 11 4 190

100.0% 40 .0% 18 .2% 15.9% 5.8% 3.0% 8.5% 1.4% 2.5% 11.8% 23 .6% 14.8% 8.3% 2.5% 0.9% 43.9%

1,381 807 374 257 99 46 151 28 37 150 415 319 190 53 21 312

100.0% 58 .4% 27 .1% 18.6% 7.2% 3.3% 10.9% 2.0% 2.7% 10.9% 30 .1% 23.1% 13.8% 3.8% 1.5% 22.6%

1,314 779 376 301 96 32 132 25 39 166 479 253 191 62 25 268

100.0% 59 .3% 28 .6% 22.9% 7.3% 2.4% 10.0% 1.9% 3.0% 12.6% 36 .5% 19.3% 14.5% 4.7% 1.9% 20.4%

409 273 113 121 36 11 43 10 15 38 154 86 53 25 10 53

100.0% 66 .7% 27.6% 29 .6% 8.8% 2.7% 10.5% 2.4% 3.7% 9.3% 37 .7% 21.0% 13.0% 6.1% 2.4% 13.0%

1,049 685 323 214 94 34 116 25 28 127 377 280 162 52 20 134

100.0% 65 .3% 30 .8% 20.4% 9.0% 3.2% 11.1% 2.4% 2.7% 12.1% 35 .9% 26.7% 15.4% 5.0% 1.9% 12.8%
奈良県内で働いている人

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

旧
住
民
・

新
住
民
別

北部

西部

中部

東部

南東部

南西部

性
別

年
齢
別

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

婚
姻
状
況
別

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

男性

女性

20歳代

30歳代

単身高齢者

高齢者夫婦

若者

夫婦

育児期

教育期前期

教育期後期

県全体

地
域
別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

既婚

離婚・死別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



  グラフ 女性が働き続けるために必要だと思うこと（複数回答・３つまで） 

育児や介護のための休暇制度の充実や利用しやすい職場環境づくり

育児や介護のための施設やサービスの充実

職場での労働時間の短縮や時間外勤務の免除

在宅勤務、フレックスタイム制などの多様な就労スタイルの普及

女性が働くことに対しての夫や家族の理解や協力の促進

夫の家事や育児、介護等への参加促進

育児や介護などによる退職者を同一企業で再雇用する制度の普及

通勤に便利な職場での勤務

職場における賃金や昇進などの男女の格差の解消

ワーク・ライフ・バランスについての県民の意識改革

働く女性の事例紹介や相互の情報交換の場づくり

技能・技術を身につけるための研修や職業訓練の機会の充実

学生をはじめとした若年層の就業意欲の向上

その他

無回答

58.0%

32.0%

24.0%

22.9%

19.4%

11.4%

11.0%

9.1%

7.9%

5.0%

3.4%

2.4%

2.1%

1.8%

23.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

育児や介護のための休暇制度の充実や利用しやすい職場環境づくり

育児や介護のための施設やサービスの充実

職場での労働時間の短縮や時間外勤務の免除

女性が働くことに対しての夫や家族の理解や協力の促進

在宅勤務、フレックスタイム制などの多様な就労スタイルの普及

夫の家事や育児、介護等への参加促進

通勤に便利な職場での勤務

育児や介護などによる退職者を同一企業で再雇用する制度の普及

職場における賃金や昇進などの男女の格差の解消

ワーク・ライフ・バランスについての県民の意識改革

技能・技術を身につけるための研修や職業訓練の機会の充実

働く女性の事例紹介や相互の情報交換の場づくり

学生をはじめとした若年層の就業意欲の向上

その他

無回答

57.9%

33.2%

30.5%

22.6%

18.0%

16.5%

13.7%

9.8%

6.6%

3.6%

3.1%

2.3%

1.8%

1.5%

21.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

【県全体】 

【男性】 

【女性】 
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育児や介護のための休暇制度の充実や利用しやすい職場環境づくり

育児や介護のための施設やサービスの充実

職場での労働時間の短縮や時間外勤務の免除

女性が働くことに対しての夫や家族の理解や協力の促進

在宅勤務、フレックスタイム制などの多様な就労スタイルの普及

夫の家事や育児、介護等への参加促進

通勤に便利な職場での勤務

育児や介護などによる退職者を同一企業で再雇用する制度の普及

職場における賃金や昇進などの男女の格差の解消

ワーク・ライフ・バランスについての県民の意識改革

働く女性の事例紹介や相互の情報交換の場づくり

技能・技術を身につけるための研修や職業訓練の機会の充実

学生をはじめとした若年層の就業意欲の向上

その他

無回答

58.0%

32.6%

27.4%

21.1%

20.3%

14.1%

11.5%

10.4%

7.2%

4.3%

2.8%

2.8%

1.9%

1.7%

22.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%



 ⑪女性が再就職するために必要だと思うこと（複数回答・３つまで） 
全
 
 
体

育
児
や
介
護
の
た
め
の
休
暇
制
度
の
充

実
や
利
用
し
や
す
い
職
場
環
境
づ
く
り

職
場
で
の
労
働
時
間
の
短
縮
や
時
間
外

勤
務
の
免
除

在
宅
勤
務

、
フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
な

ど
の
多
様
な
就
労
ス
タ
イ
ル
の
普
及

職
場
に
お
け
る
賃
金
や
昇
進
な
ど
の
男

女
の
格
差
の
解
消

働
く
女
性
の
事
例
紹
介
や
相
互
の
情
報

交
換
の
場
づ
く
り

育
児
や
介
護
な
ど
に
よ
る
退
職
者
を
同

一
企
業
で
再
雇
用
す
る
制
度
の
普
及

学
生
を
は
じ
め
と
し
た
若
年
層
の
就
業

意
欲
の
向
上

技
能
・
技
術
を
身
に
つ
け
る
た
め
の
研

修
や
職
業
訓
練
の
機
会
の
充
実

通
勤
に
便
利
な
職
場
で
の
勤
務

育
児
や
介
護
の
た
め
の
施
設
や
サ
ー

ビ

ス
の
充
実

女
性
が
働
く
こ
と
に
対
し
て
の
夫
や
家

族
の
理
解
や
協
力
の
促
進

夫
の
家
事
や
育
児

、
介
護
等
へ
の
参
加

促
進

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
に
つ
い

て
の
県
民
の
意
識
改
革

そ
の
他

無
回
答

2,774 612 575 552 186 252 923 19 433 379 573 604 356 167 47 675

100.0% 22 .1% 20.7% 19.9% 6.7% 9.1% 33 .3% 0.7% 15.6% 13.7% 20.7% 21 .8% 12.8% 6.0% 1.7% 24.3%

1,342 319 292 304 100 123 459 9 214 194 296 301 186 79 26 276

100.0% 23 .8% 21.8% 22 .7% 7.5% 9.2% 34 .2% 0.7% 15.9% 14.5% 22.1% 22.4% 13.9% 5.9% 1.9% 20.6%

249 53 54 53 13 13 93 3 40 36 61 46 32 21 4 57

100.0% 21.3% 21 .7% 21.3% 5.2% 5.2% 37 .3% 1.2% 16.1% 14.5% 24 .5% 18.5% 12.9% 8.4% 1.6% 22.9%

713 146 136 129 44 76 222 6 112 92 147 177 92 41 10 184

100.0% 20.5% 19.1% 18.1% 6.2% 10.7% 31 .1% 0.8% 15.7% 12.9% 20 .6% 24 .8% 12.9% 5.8% 1.4% 25.8%

194 34 34 31 12 17 63 0 32 28 24 42 24 13 3 57

100.0% 17 .5% 17 .5% 16.0% 6.2% 8.8% 32 .5% 0.0% 16.5% 14.4% 12.4% 21 .6% 12.4% 6.7% 1.5% 29.4%

178 33 42 25 10 17 55 0 21 23 26 22 16 10 1 68

100.0% 18 .5% 23 .6% 14.0% 5.6% 9.6% 30 .9% 0.0% 11.8% 12.9% 14.6% 12.4% 9.0% 5.6% 0.6% 38.2%

98 27 17 10 7 6 31 1 14 6 19 16 6 3 3 33

100.0% 27 .6% 17.3% 10.2% 7.1% 6.1% 31 .6% 1.0% 14.3% 6.1% 19 .4% 16.3% 6.1% 3.1% 3.1% 33.7%

1,308 293 258 289 87 133 453 12 154 147 285 267 146 85 23 327

100.0% 22 .4% 19.7% 22 .1% 6.7% 10.2% 34 .6% 0.9% 11.8% 11.2% 21.8% 20.4% 11.2% 6.5% 1.8% 25.0%

1,464 319 317 263 99 119 469 7 279 232 288 337 210 82 23 347

100.0% 21 .8% 21.7% 18.0% 6.8% 8.1% 32 .0% 0.5% 19.1% 15.8% 19.7% 23 .0% 14.3% 5.6% 1.6% 23.7%

141 35 32 29 17 17 73 0 25 20 36 39 25 11 0 11

100.0% 24.8% 22.7% 20.6% 12.1% 12.1% 51 .8% 0.0% 17.7% 14.2% 25 .5% 27 .7% 17.7% 7.8% 0.0% 7.8%

354 100 85 83 26 46 138 1 64 43 94 93 62 33 14 29

100.0% 28 .2% 24.0% 23.4% 7.3% 13.0% 39 .0% 0.3% 18.1% 12.1% 26 .6% 26.3% 17.5% 9.3% 4.0% 8.2%

435 114 97 106 30 39 148 4 105 65 86 131 68 36 14 42

100.0% 26 .2% 22.3% 24.4% 6.9% 9.0% 34 .0% 0.9% 24.1% 14.9% 19.8% 30 .1% 15.6% 8.3% 3.2% 9.7%

477 135 103 118 34 54 181 6 91 75 141 117 63 28 1 53

100.0% 28 .3% 21.6% 24.7% 7.1% 11.3% 37 .9% 1.3% 19.1% 15.7% 29 .6% 24.5% 13.2% 5.9% 0.2% 11.1%

679 137 159 142 47 52 244 5 89 108 137 149 98 37 7 160

100.0% 20.2% 23 .4% 20.9% 6.9% 7.7% 35 .9% 0.7% 13.1% 15.9% 20.2% 21 .9% 14.4% 5.4% 1.0% 23.6%

680 91 99 74 32 44 138 3 59 68 79 75 40 22 8 375

100.0% 13 .4% 14 .6% 10.9% 4.7% 6.5% 20 .3% 0.4% 8.7% 10.0% 11.6% 11.0% 5.9% 3.2% 1.2% 55.1%

337 82 61 79 24 43 155 3 54 34 73 91 48 28 8 47

100.0% 24 .3% 18.1% 23.4% 7.1% 12.8% 46 .0% 0.9% 16.0% 10.1% 21.7% 27 .0% 14.2% 8.3% 2.4% 13.9%

2,078 456 451 424 141 185 688 13 340 299 449 457 275 121 31 478

100.0% 21 .9% 21.7% 20.4% 6.8% 8.9% 33 .1% 0.6% 16.4% 14.4% 21.6% 22 .0% 13.2% 5.8% 1.5% 23.0%

328 72 62 49 21 19 79 3 38 44 51 55 33 18 6 127

100.0% 22 .0% 18 .9% 14.9% 6.4% 5.8% 24 .1% 0.9% 11.6% 13.4% 15.5% 16.8% 10.1% 5.5% 1.8% 38.7%

137 33 31 29 17 15 72 0 25 19 35 37 24 11 0 11

100.0% 24.1% 22.6% 21.2% 12.4% 10.9% 52 .6% 0.0% 18.2% 13.9% 25 .5% 27 .0% 17.5% 8.0% 0.0% 8.0%

276 59 59 66 21 22 108 0 57 37 69 63 41 21 2 39

100.0% 21.4% 21.4% 23 .9% 7.6% 8.0% 39 .1% 0.0% 20.7% 13.4% 25 .0% 22.8% 14.9% 7.6% 0.7% 14.1%

234 70 69 54 19 26 77 2 35 33 63 56 45 17 10 22

100.0% 29 .9% 29 .5% 23.1% 8.1% 11.1% 32 .9% 0.9% 15.0% 14.1% 26.9% 23.9% 19.2% 7.3% 4.3% 9.4%

431 112 93 106 28 32 143 1 100 69 90 115 68 28 10 59

100.0% 26 .0% 21.6% 24.6% 6.5% 7.4% 33 .2% 0.2% 23.2% 16.0% 20.9% 26 .7% 15.8% 6.5% 2.3% 13.7%

124 35 28 24 6 12 50 2 29 15 33 42 14 15 1 14

100.0% 28 .2% 22.6% 19.4% 4.8% 9.7% 40 .3% 1.6% 23.4% 12.1% 26.6% 33 .9% 11.3% 12.1% 0.8% 11.3%

131 25 17 15 3 5 25 0 14 18 11 20 11 8 3 67

100.0% 19 .1% 13.0% 11.5% 2.3% 3.8% 19 .1% 0.0% 10.7% 13.7% 8.4% 15 .3% 8.4% 6.1% 2.3% 51.1%

433 62 81 62 20 35 121 3 40 53 67 46 40 14 4 197

100.0% 14.3% 18 .7% 14.3% 4.6% 8.1% 27 .9% 0.7% 9.2% 12.2% 15 .5% 10.6% 9.2% 3.2% 0.9% 45.5%

1,381 303 281 254 84 131 459 10 211 184 284 320 179 84 19 334

100.0% 21 .9% 20.3% 18.4% 6.1% 9.5% 33 .2% 0.7% 15.3% 13.3% 20.6% 23 .2% 13.0% 6.1% 1.4% 24.2%

1,314 298 284 293 99 118 454 8 217 190 281 273 171 79 27 292

100.0% 22 .7% 21.6% 22 .3% 7.5% 9.0% 34 .6% 0.6% 16.5% 14.5% 21.4% 20.8% 13.0% 6.0% 2.1% 22.2%

409 98 92 102 26 37 157 2 76 44 103 101 55 33 9 60

100.0% 24.0% 22.5% 24 .9% 6.4% 9.0% 38 .4% 0.5% 18.6% 10.8% 25 .2% 24.7% 13.4% 8.1% 2.2% 14.7%

1,049 268 230 218 84 114 364 10 189 161 240 278 137 77 19 161

100.0% 25 .5% 21.9% 20.8% 8.0% 10.9% 34 .7% 1.0% 18.0% 15.3% 22.9% 26 .5% 13.1% 7.3% 1.8% 15.3%

奈
良
で
の

就
労
別

奈良県外で働いている人

奈良県内で働いている人

教育期後期

単身高齢者

高齢者夫婦

奈良県にずっと住んでいる人

奈良県に新しくきた人

既婚

離婚・死別

若者

夫婦

育児期

教育期前期

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

未婚

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
別

旧
住
民
・

新
住
民
別

婚
姻
状
況
別

北部

西部

中部

東部

南東部

性
別

年
齢
別

南西部

男性

女性

20歳代

県全体

地
域
別
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（注）太字は「その他」及び「無回答」を除いた各属性区分の上位３項目を示し、濃い網掛けを付した数値は最多項目を、 
   薄い網掛けは２番目に多い項目を示している。母数については４～９ページの「５.回答者の状況」参照。 



育児や介護などによる退職者を同一企業で再雇用する制度の普及

育児や介護のための休暇制度の充実や利用しやすい職場環境づくり

在宅勤務、フレックスタイム制などの多様な就労スタイルの普及

育児や介護のための施設やサービスの充実

女性が働くことに対しての夫や家族の理解や協力の促進

職場での労働時間の短縮や時間外勤務の免除

技能・技術を身につけるための研修や職業訓練の機会の充実

通勤に便利な職場での勤務

夫の家事や育児、介護等への参加促進

働く女性の事例紹介や相互の情報交換の場づくり

職場における賃金や昇進などの男女の格差の解消

ワーク・ライフ・バランスについての県民の意識改革

その他

学生をはじめとした若年層の就業意欲の向上

無回答

34.6%

22.4%

22.1%

21.8%

20.4%

19.7%

11.8%

11.2%

11.2%

10.2%

6.7%

6.5%

1.8%

0.9%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40%

育児や介護などによる退職者を同一企業で再雇用する制度の普及

女性が働くことに対しての夫や家族の理解や協力の促進

育児や介護のための休暇制度の充実や利用しやすい職場環境づくり

職場での労働時間の短縮や時間外勤務の免除

育児や介護のための施設やサービスの充実

技能・技術を身につけるための研修や職業訓練の機会の充実

在宅勤務、フレックスタイム制などの多様な就労スタイルの普及

通勤に便利な職場での勤務

夫の家事や育児、介護等への参加促進

働く女性の事例紹介や相互の情報交換の場づくり

職場における賃金や昇進などの男女の格差の解消

ワーク・ライフ・バランスについての県民の意識改革

その他

学生をはじめとした若年層の就業意欲の向上

無回答

32.0%

23.0%

21.8%

21.7%

19.7%

19.1%

18.0%

15.8%

14.3%

8.1%

6.8%

5.6%

1.6%

0.5%

23.7%

0% 10% 20% 30% 40%

育児や介護などによる退職者を同一企業で再雇用する制度の普及

育児や介護のための休暇制度の充実や利用しやすい職場環境づくり

女性が働くことに対しての夫や家族の理解や協力の促進

職場での労働時間の短縮や時間外勤務の免除

育児や介護のための施設やサービスの充実

在宅勤務、フレックスタイム制などの多様な就労スタイルの普及

技能・技術を身につけるための研修や職業訓練の機会の充実

通勤に便利な職場での勤務

夫の家事や育児、介護等への参加促進

働く女性の事例紹介や相互の情報交換の場づくり

職場における賃金や昇進などの男女の格差の解消

ワーク・ライフ・バランスについての県民の意識改革

その他

学生をはじめとした若年層の就業意欲の向上

無回答

33.3%

22.1%

21.8%

20.7%

20.7%

19.9%

15.6%

13.7%

12.8%

9.1%

6.7%

6.0%

1.7%

0.7%

24.3%

0% 10% 20% 30% 40%

  グラフ 女性が再就職するために必要だと思うこと（複数回答・３つまで） 

【県全体】 

【男性】 

【女性】 
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